11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.08.2009 19:46:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.08.2009 20:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181730/answer/181731




BaM cremyeT BBHITOTHUTD OOIIHI Ma30K U3 YPETPHI, YeTHIPEXCTaKaHHYI0 Mpo0y (1moces +
MUKPOCKOIIMS), ITIOCEB U3 YPETPH Ha MUKpodopy. [ ob6cnenoBaHus nyiie 00paTUTLCS K
BEHEPOJIOTY, a He K ypOJIoTy.

Bpsig mu CTPETOKOKK, KOTOPHIN BHISIBIIEH B CEKpPETe MIPOCTATH U He 00HApyKeH B criepMe, OymeT
IPUYHOM BaIlux CUMIITOMOB.



